

十部门联合开展“巾帼暖人心”深化维护妇女权益专项活动

新华社 黄玥

全国妇联、最高人民法院等十部门日前联合发布关于开展“巾帼暖人心”深化维护妇女权益专项活动的通知,要求聚焦重点难点,把维权服务工作做深做细做实。

据悉,活动加强对困难妇女群体关爱帮扶,重点关注低收入妇女、老龄妇女、残疾妇女等困难妇女,针对性开展维权关爱服务,守住妇女权益保障底

线。加强婚姻家庭矛盾纠纷预防化解,重点关注两地分居、婚姻关系变化、扶养关系变动、发生遗产继承等家庭,及时掌握动向,跟进化解纠纷,防止矛盾激化或引发“民转刑”“刑转命”等案事件。加强反家庭暴力工作,聚焦家庭暴力预防和处置中存在的薄弱环节,进一步加强多部门联动,促进全链条防治家庭暴力。

同时,加强妇女平等就业权益保障,重点关注就业性别歧视问题,建立健全

约谈机制,加大执法力度,依法查处违法行为,为妇女公平就业创造环境。加强农村妇女土地权益保障,重点关注离婚、丧偶等群体和户无男性等家庭,依法解决农村妇女集体经济组织成员身份、土地承包经营权等“两头空”问题。

通知要求,各地各有关部门加强联动协作,提升工作质效,推动将妇女权益问题解决在基层,把矛盾纠纷和风险隐患化解在萌芽状态,促进妇女全面发展和社会和谐稳定。



关注孤独症儿童

3月27日,在北京大学医学部幼儿园,孩子、教师和家长一起表演舞蹈《爱让星光璀璨》。

当日,为迎接世界提高孤独症意识日的到来,北京大学医学部幼儿园举办“携手同行 为每个生命绽放”主题活动。活动通过制作“星灯”、阅读绘本、舞蹈表演、幼儿绘画展等形式,让孩子、家长、教师关注孤独症幼儿及家庭,传递善意和关爱。

新华社 任超 摄

长六改火箭完成2024首飞 高密度发射大幕拉开

新华社 胡喆

3月27日清晨,我国在太原卫星发射中心使用长征六号改运载火箭,成功将云海三号02星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。长六改火箭是我国新一代固液捆绑中型运载火箭,采用两级半构型设计。火箭总长约50米,起飞重量约530吨,700公里太阳同步轨道运载能力大于4.5吨。此次任务是长六改火箭2024年的第一次发射任务,同时拉开了今年长六改火箭高密度发射的

大幕。

此次发射的卫星和火箭均由航天科技集团有限公司上海航天技术研究院抓总研制。春节刚过,任务火箭试验队就奔赴太原卫星发射中心,受大雪高速封路影响,固体助推器进场时间比原定计划晚了3天,为确保预定发射窗口,试验队加班加点促进度、紧张有序保质量,按原计划节点完成了技术区恢复工作。

上海航天技术研究院院长六改火箭研制团队有关负责人表示,为应对高密度发射任务,火箭研制团队将严格把控

技术状态和产品质量,在保持火箭状态稳定可靠的同时,进一步优化发射场测发流程,持续提升任务适应能力。

此次发射的云海三号02星主要用于开展大气海洋环境探测、空间环境探测、防灾减灾和科学试验等任务。受恶劣天气影响,专列到达时间推迟。面对时间紧、挑战多的任务形势,卫星试验队抵达后第一时间优化后续工作计划,稳步推进各项工作,仅用19天就圆满完成了转场前的总装、测试、试验等各项工作,顺利通过了转场评审,为卫星成功发射奠定了坚实基础。

涉嫌监守自盗 大英博物馆前员工 被告上法庭

新华社 刘江

去年轰动一时的英国大英博物馆藏品失窃案26日迎来新进展:馆方将前员工彼得·希格斯告上法庭,指控他从馆内偷窃并在网上倒卖数百件藏品。

大英博物馆多名法律顾问说,希格斯“滥用职权”,在十多年的时间里从博物馆库房中偷走珠宝、黄金首饰等大量藏品。

按照伦敦高等法院法官希瑟·威廉姆斯的说法,馆方的指控有“令人信服的证据”。她下令希格斯在四周内列出或归还持有的一切藏品,并披露他在拍卖及购物网站亿贝(eBay)和线上支付平台贝宝(PayPal)上的交易记录。

在提交给法院的法律文书中,大英博物馆法律顾问丹尼尔·伯吉斯写道,“那些从博物馆被偷走的藏品具有文化和历史意义”,被告企图通过使用假名、伪造文件、篡改记录和以远低于实际价值的价格倒卖文物以“掩盖罪行”。

馆方表示,至今已找回356件藏品,希望能找回更多。

希格斯在大英博物馆希腊和罗马馆供职超过20年,2023年7月遭解雇。面对上述指控,他打算提出异议。按照多名律师的说法,由于“身体不适”,希格斯当天没有出现在听证会上。

警方独立调查仍在进行中。

去年8月,大英博物馆被曝藏品遗失而受到广泛关注。大英博物馆去年8月中旬承认,馆方发现部分藏品“失踪、失窃或损坏”后,解雇了一名员工并报警,遗失藏品包括公元前15世纪至公元19世纪的珠宝和宝石等。

去年8月下旬,馆长哈特维希·菲舍尔引咎辞职。按他当时的说法,大英博物馆2021年就曾收到“馆内文物正在亿贝网站上出售”的相关警示,却没有作出应有的全面回应,“为此承担失职责任”。

大英博物馆位于伦敦市中心,靠近罗素广场,建立于1753年,是世界上参观人数最多的博物馆之一,收藏800万件藏品,每年游客多达600万人。



浙江颐晟商业管理有限公司与张建锋债权转让暨债务催收联合公告

根据浙江颐晟商业管理有限公司(以下简称颐晟公司)与张建锋达成的债权转让安排,颐晟公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给张建锋。双方特公告通知各借款人

及担保人。

张建锋作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向张建锋履行主债权合同及担保合同约定的还本

付息义务或相应的担保责任。特此公告。

浙江颐晟商业管理有限公司 张建锋 2024年3月28日

单位:人民币元 基准日:2023年10月31日

抵押物 /

注:1.本金利息数据为2023年10月31日颐晟公司数据,具体以实际为准。
2.本公告清单的保证人、抵押人等担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。

如公告中债务人、担保人等信息与实际不一致,以签署的合同、法院判决等文件为准。
3.若借款人、担保人等各偿债主体因各种原因更名或丧失民事主体资格

的,请更名后的偿债主体及承继原债务人义务的承债主体、履行清算义务的清

算主体继续履行偿债义务。

序号 债务人 本金 利息

诸暨星光针织有限公司 4308557.63 6016112.70

诸暨市久渔针织厂、诸暨欧赛尔袜业有限公司、朱奇伟、杨洁娜、朱其霞、袁天峰、朱裕光、张仲英、赵仕建、赵可敬

/

1 诸暨星光针织有限公司 4308557.63 6016112.70

诸暨市久渔针织厂、诸暨欧赛尔袜业有限公司、朱奇伟、杨洁娜、朱其霞、袁天峰、朱裕光、张仲英、赵仕建、赵可敬

/

弃婴(儿童)公告

某女婴,2021年10月06日出生,2021年10月12日发现被遗弃在杭州市富阳区富春街道秋丰村湖南山469号1楼楼梯处。被拾捡时有一个红色的有花朵的小袋子装的,左边下鄂部位置有一个灰褐色,椭圆形的胎记,随身有一张纸条写着出生日期。

该弃婴生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到杭州市富阳区社会福利中心认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴。联系电话:0571-63135576(63155675)
杭州市富阳区社会福利中心
2024年3月28日

浙江社会科学进修学院第二次清算公告

联系地址:浙江省职工服务中心13楼1311室

清算截止日:2024年2月21日

联系人:胡慧慧

联系电话:0571-86721312、18158503072

邮箱:shkxjxyy@163.com 浙江社会科学进修学院

2024年3月28日

清算组成员名单:武永生、王超尘、胡慧慧、胡超、宋伟

致歉信

2021年6月13日,绍兴上虞远程物流有限公司所有的浙江DK7633/浙DK171挂号重型集装箱半挂车在运输浙江嘉成化工有限公司交付的危化品“保险粉”过程中发生

火灾,造成大气环境污染,损害了社会公共利益。对此,我们已深刻认识到自己的过错行为,现公开向社会诚挚道歉。我们已承担相应的赔偿责任并承诺以后严格守法。

绍兴上虞远程物流有限公司 浙江嘉成化工有限公司

2024年3月28日

住所地(办事机构)变更公告

即日起,本公司的住所地由慈溪市龙山镇王家村变更为上海市浦东新区秀浦路3188弄21号。原住所地慈溪

市龙山镇王家村的厂房已被法院拍卖,上海市浦东新区秀浦路3188弄21号为本公司现在的唯一办事机构所在地(文书送达地址)。特此公告。

慈溪市西贝乐电器有限公司 2024年3月28日

律师事务所终止吸收合并公告

2023年7月24日,浙江双江湖律师事务所和浙江炽天律师事务所于《浙江法治报》登报吸收合并,因合并需经浙江省司法厅行政许可后生效,截止目前双方合并未生效。

收合并浙江炽天律师事务所。浙江炽天律师事务所继续存续,存续期间的全部债权债务由其自行承担。特此公告。

浙江双江湖律师事务所 浙江炽天律师事务所

2024年3月28日

公告

2024年2月4日,平湖市人民法院作出(2024)浙0482破申3号《民事裁定书》,裁定受理吴江市顺发箱包制品有限公司对平湖市一丹箱包有限公司(以下简称“一丹箱包”)的破产清算申请,并指定浙江凯信律师事务所担任一

丹箱包管理人。

由于管理人无法接管到一丹箱包公章、法人章、财务专用章以及营业执照正副本,为维护全体债权人利益,现管理人依法对与该公司有关的公章、法人章、财务专用章及营业执照正副本全部予以公告作废。平湖市一丹箱包有限公司管理人 2024年3月28日